



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 4 de diciembre de 2018

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, de un servicio para la realización de la acción expositiva “100 años de Metro de Madrid” dentro de los actos de conmemoración del centenario de Metro de Madrid (Licitación 6011800184).

Donde dice:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	PUNTUACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA € SIN IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
INTERVENTO 2 SL	47,5	55,00	180.458,21	45,00	100,00
LA FABRICA GESTION MAS CULTURAL SL	42,5	49,21	194.188,00	41,82	91,03

Debe decir:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
INTERVENTO 2 SL	47,5	180.458,21	45,00	92,50
LA FABRICA GESTION MAS CULTURAL SL	42,5	194.188,00	41,82	84,32